



触目惊心! 约230头鲸澳大利亚海滩搁浅

9月21日,约230头鲸在澳大利亚塔斯马尼亚州西部麦考瑞港入口附近海滩搁浅。该州的海洋保护组织派人员抵达现场,与当地其他环保组织人员、警察以及志愿者共同施救。目前,救援行动仍在持续。当地政府部门介绍,搁浅的鲸为领航鲸,目前有半数搁浅的鲸还活着。

澳大利亚此前最大规模的鲸搁浅事件发生在2020年9月。当时,大约

470头长鳍领航鲸在塔斯马尼亚岛西海岸搁浅。经过长达一周的救援,111头领航鲸最终获救,而其余领航鲸死亡。

9月18日,14头抹香鲸在塔斯马尼亚岛西北部金岛海岸搁浅,次日被发现死亡。生物学家认为,这些抹香鲸或在觅食过程中太过接近海岸或正好赶上退潮而搁浅。

专家建议美国成年人定期筛查焦虑症

美国政府资助的一个专家组建议65岁以下美国成年人定期筛查焦虑症。

9月20日,美国预防服务工作组当天发布报告,建议医生在初诊时对成年人进行焦虑症筛查,该筛查可通过简单提问来完成。若就诊者有患焦虑症的可能,还需进一步对其做专业评估。这是该工作组首次建议对无焦虑症状的成年人进行筛查。

这个工作组说,上述筛查建议根据两年多以前着手进行的一项调查得出。虽然这项筛查的结果可能有误或导致不必要的后续治疗,但定期筛查

焦虑症能促进有效治疗该病,利大于弊。至于多长时间应筛查一次,该工作组并未明确。

工作组成员、报告作者之一洛丽·珀博特说,鉴于有报告显示与新冠疫情相关的心理疾病问题增多,这个筛查建议“非常及时”。她说,焦虑症是美国最常见的心理健康问题,约40%的美国女性受此影响,男性受影响的比例为25%。

预防服务工作组由美国卫生与公共服务部资助,其提出的公共卫生相关建议在美国具有较大影响力。

人造肉公司老板因咬人被捕

人造肉公司老板差点“吃人肉”
咬别人鼻子 被警方逮捕
网友:馋了?



据警方, Doug Ramsey与人发生交通纠纷
结果Doug Ramsey一拳打碎了
对方的后挡风玻璃
还在对方下车后咬他的鼻子

近日,人造肉公司“Beyond Meat”的首席运营官道格·拉姆齐因涉嫌在阿肯色州啃了一名男子的鼻子而被捕。

53岁的拉姆齐被指控犯有恐怖威胁罪和三级殴打罪,并于9月17日晚上被关押进阿肯色州华盛顿县的监狱。根据华盛顿县的信息公开网站,拉姆齐支付了1.2万美元保释金后获释。根据警方的初步报告,争吵发生在阿肯色大学橄榄球比赛结束后。一辆斯巴鲁蹭了拉姆齐的车,结果这个老板一拳打穿了该车的后挡风玻璃。随后斯巴鲁车主下了车,拉姆齐就上去咬他的鼻子,“鼻尖上的肉都咬下来了”。拉姆齐的首席运营官是从去年12月开始当上的。这家食品公司的股票今年已经下跌了73%。3年前,该公司的估值为134亿美元。他们的销售情况和长期增长前景都面临着投资者的怀疑。

今秋首批越冬候鸟白琵鹭抵达鄱阳湖



9月21日上午,江西鄱阳湖国家级自然保护区管理局在开展鸕鹚类过境水鸟调查中,在九江都昌马影湖水域监测到9只越冬候鸟白琵鹭。这是江西鄱阳湖国家级自然保护区管理局今秋以来在鄱阳湖范围内监测到的首批越冬候鸟,标志着鄱阳湖即将开始进入候鸟越冬季节。

白琵鹭为白色涉禽,是鸕鹚科鸟类,长着黑色“琵琶形”长长的鸟喙,属于

国家二级保护动物。因其整体羽色洁白、姿态优雅,形似白色鹭鸟,故而称为“鹭”。

白琵鹭的到来,率先拉开了鄱阳湖候鸟越冬序幕,陆续将迎来各类越冬候鸟和珍禽。每年从11月初开始,大量的各种候鸟从世界各地迁徙到鄱阳湖越冬栖息。全球95%以上的白鹤、80%以上的东方白鹤、70%以上的白枕鹤在鄱阳湖保护区内越冬。

郑州:园艺师用“立体花坛”迎接国庆



2022年9月21日,郑州市街头,国庆将近,园艺师傅们正协力打造一处造型别致的“立体花坛”。

出生被抱错,意大利一女子获赔50万欧元



一名意大利妇女因为出生时在医院里被抱错,30多年后获得50万欧元的民事赔偿。

据英国《泰晤士报》9月21日报道,这位名为安东内拉的女子1989年出生于意大利南部的卡诺萨-迪普利亚小镇,当时因为产房管理混乱,婴儿手上也没有识别身份的手环,她和另外一个新生儿错换了身份,被另一名产妇

抱回了家。可怜的安东内拉从此开始自己悲惨的童年:先是被她的“母亲”抛弃,然后又被有暴力倾向的父亲扔给祖父母照顾。祖父母后来把安东内拉托付给抚养院,15岁那年,她再次被另一个家庭收养。直到2012年,安东内拉才通过社交媒体找到自己的亲生父母。安东内拉起诉了当地政府,获得50万欧元的赔偿。

本版文图来源于环球网、新华网、新浪网